

ભીલડી રોડ પર કાન્તીનગરના પાટીયા નજીક લાકડા ભરેલ ટ્રેલર પલટ્યું



દશ દિવસમાં હાઈવે ઉપર વાહન પટ્ટી ખાતોનો ઘોરો બનાવ

વડવણ ડેરા કાન્તીનગરના પાટીયા નજીક લાકડા ભરેલ ટ્રેલર પલટ્યું. આ ઘટનામાં ટ્રેલરના ડ્રાઇવરનો મોત થયો હતો. ઘટના સ્થળે પોલીસ અને આગરવાળાઓ હાજર રહ્યાં હતાં. ટ્રેલરમાં લાકડા ભર્યા હતાં, જેના કારણે ટ્રેલરનું ભાર વધી ગયું હતું. ઘટના સ્થળે પોલીસ અને આગરવાળાઓ હાજર રહ્યાં હતાં. ટ્રેલરમાં લાકડા ભર્યા હતાં, જેના કારણે ટ્રેલરનું ભાર વધી ગયું હતું.

થરાદના સીધોતરા પાસે ગેબાના યુવકનું અપહરણ કરી હુમલો અને એક લાખની લૂંટ

થરાદ, ગેબા લાખની ગેબા દુકાનમાં વાણીયા રાજપૂત જીજી ૭ મી આર ૭૮૬૨ નંબરની કાર ગામના દિલીપભાઈ નારસીભાઈ રાજપૂતને વેચી હતી. તેમણે જેટાડાના ઓટોડેપાર્ટમેન્ટ ભરતભાઈ કરશનભાઈ રાજપૂતને અને કન્ટેલે રાજસ્થાનના સાંચોરના ધધેમડાના રમણી મહાભાઈને માલિક ૧૪૮૦૦ લોનના ૪૨ હપ્તા ભરવાની થયેલી વેચેલી હતી. જેની નોટદી વડાંતડાના સરગાભાઈના નામથી કરાવેલ હતી. જોકે ગાંધીનો કમ્પોઉં લઈને

ડીસા એરપોર્ટ નજીકના જમીનધારકો માટે સારા સમાચાર ડીસા એરપોર્ટની માલિકી એરફોર્સની નહિ, એરપોર્ટ ઓથોરિટીની છે : જિલ્લા કલેક્ટરની સ્પષ્ટતા

જુજરાત વેરહાઉસીંગ કોર્પોરેશનના ચેરમેન મનજીલાલ માળીની રજૂઆત બાદ જિલ્લા કલેક્ટરે સ્પષ્ટતા કરતા જમીન અને ભિલકાન ધારકોને હાથકાંચે

ડીસા એરપોર્ટની માલિકી એરફોર્સની નહિ, એરપોર્ટ ઓથોરિટીની છે. જિલ્લા કલેક્ટરની સ્પષ્ટતા બાદ જમીનધારકોને સારા સમાચાર મળ્યાં છે. એરપોર્ટની માલિકી એરફોર્સની નહિ, એરપોર્ટ ઓથોરિટીની છે. જિલ્લા કલેક્ટરની સ્પષ્ટતા બાદ જમીનધારકોને સારા સમાચાર મળ્યાં છે.



વડગામના પીલુયા નજીક એક કારમાંથી દેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો

આરોપી કાર મુકી ફરાર પોલીસે કાર કબ્જે કરી તપાસ હાથ ધરી

વડગામના પીલુયા નજીક એક કારમાંથી દેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો. આરોપી કાર મુકી ફરાર પોલીસે કાર કબ્જે કરી તપાસ હાથ ધરી. આરોપી કાર મુકી ફરાર પોલીસે કાર કબ્જે કરી તપાસ હાથ ધરી.

પાલનપુર ખાતે કોંગ્રેસની પત્રકાર પરિષદ યોજાઈ ભાજપના ૪ વર્ષના શાસનમાં પ્રજા સાથે વિશ્વાસઘાત થયો છે : કોંગ્રેસ

પાલનપુર શહેરના લોકો અનેક સમસ્યાઓ સામે ઝગમગ રહ્યા છે. જેમાં ટ્રાફિક, ગંદા પાણીના નિકાલ સંબંધિત પ્રશ્નો મુખ્ય છે. આ અંગે સંકલન સમિતિમાં પણ રજૂઆત કરવામાં આવી છે. એવામાં સર્કલ નજીક માટીના ઢગ પહચાયા છે. જો દસ દિવસમાં તે દૂર નહીં કરવામાં આવે તો હું જાને ટ્રેક્ટર ચલાવી આ માટી



જિલ્લા કલેક્ટર પુરું કહે છે ?

જિલ્લા કલેક્ટર અમી કાંબેજીએ જણાવ્યું હતું કે બનાવકાંઠાના વડુ દબાવેલા સંસ્કારોને આગળ લઈ લેવા માટે જિલ્લા કલેક્ટરની સ્પષ્ટતા બાદ જમીનધારકોને સારા સમાચાર મળ્યાં છે.

કાંકરેજના ખેડૂતોના વીજ પુરવઠાથી બીલનો દંડ રાજ્ય સરકારે માફ કર્યો

કાંકરેજ તાલુકામાં જુલાઈ-૨૦૧૭ ની પૂરા તારીખએ ખેડૂતોની કમર ભાંગી નાખી હતી તેમણે બનાવકાંઠાની વેરમેન મનજીલાલ માળીની રજૂઆત બાદ જિલ્લા કલેક્ટરે સ્પષ્ટતા કરતા જમીન અને ભિલકાન ધારકોને હાથકાંચે

અમીરગઢ પોલીસે ચોરીના બે મોટર સાયકલ સાથે એક શખસને ઝડપી લીધો

અમીરગઢ પોલીસે ચોરીના બે મોટર સાયકલ સાથે એક શખસને ઝડપી લીધો છે. આ શખસ પાસેથી મોટર સાયકલ બે મોટર સાયકલ ઈન્કલબંધમાંથી ચોરીયા હોવાની

લાલાવાડા ગામમાં દેવીપૂજક પરિવારને ઝેરની અસર

શકામાં ભૂલથી ઉંદર મારવાની દવા નાખતા ૪ ને સારવાર અર્થે ખેડેગયા દીપી હતી. જે શકા ખાતા પરિવારના ૪ લોકોને ઝેરની અસર થતા લાભિષેત લગ્ન કરી હતી. જે અસરકારકોને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલમાં ખસેડવા હતા.

પાલનપુરમાં નાસ્તાની લારી ધારકને પાંચ શખસોએ માર માર્યો

પાલનપુર જિલ્લા મથક પાલનપુરમાં પાલક પકોડાનો નાસ્તો કરવા આવેલ પાંચ શખસોએ દુકાનદાર પર લાકડીનો તોચા હુમલો કરતા સરકાર મતી હતી. આ ઘટનાના જીવંત દ્રશ્યો સીસીટીવી સાથે સામાન્ય બોલાવાઈ

ધાનેરામાં બીન વારસી બાઈક મળ્યું

ધાનેરા ધાનેરા પોલીસને લીધી ધોંગ સ્વેચર નંબર પ્લેટ વારસનું એસસાર પેટ્રોલ પંચ નજીકથી મળી આવતાં પોલીસે કબ્જે કરી આગળની કાર્યવાહી કરી હતી. ટુકી હકીકત એવી છે કે હરજીભાઈ પંચાલભાઈ જમાદાર ટાઉમાં રાઉનરના હાતે તે

પાલનપુરમાં કોંગ્રેસ દ્વારા વિશ્વાસઘાત દિવસ મનાવાયો

પાલનપુર શાસિત કેન્દ્રની મોટી સરકારની નિષ્ફળતા અને જુલમના પર્દાશર્યા કરવાના બેતુથી કોંગ્રેસ દ્વારા વિશ્વાસઘાત દિવસ મનાવવામાં આવ્યો હતો. પાલનપુર ખાતે ગુરુનાનક ચોકમાં કોંગ્રેસના કાર્યકરો દ્વારા કાળી પટ્ટી ધારણ કરી ભારત સરકારની નિષ્ફળતાના પેકાર્ડ લઈને 'ખુદત હુડો મહાગુરુ કી

વડગામ તા.યુથ કોંગ્રેસ દ્વારા વિશ્વાસઘાત દિવસ મનાવાયો

વડગામ તા.યુથ કોંગ્રેસ દ્વારા વિશ્વાસઘાત દિવસ મનાવાયો. વડગામ તા.યુથ કોંગ્રેસ દ્વારા વિશ્વાસઘાત દિવસ મનાવાયો.

પાણીનો લેવા કે પ્રયત્ન કરીએ - મંત્રી પરબતભાઈ પટેલ

પાલનપુર બનાવકાંઠા જિલ્લાના ઘરાદ તાલુકાના કલપુર ગામે ધાનેરા રાજસ્થાન જથ્થાસર અભિયાન અંતર્ગત આજના તારીખે ઉડા કરવાના કાર્યમાં સિયાઈ અને પાણી પુરવઠા મંત્રી પરબતભાઈ પટેલે નિરીક્ષણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે મંત્રી પરબતભાઈ પટેલે પ્રાસંગીક પ્રવચન કરતાં જણાવ્યું કે તા. ૧લી મે- ગુજરાતના સ્થાપના દિવસથી રાજ્ય સરકાર દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં વિરાટ પાયે જળસંચય અભિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે ગામમાંથી વિશ્વખ્યાત રૂપાહીને ભરતે જિલ્લાના ગામથી તથાપ ઉડા કરવાના કાર્યનો રાજસ્થાનથી કુલભાવ કરવાનો હતો. તેમણે ઉમેર્યું કે ગામમાંથી વિશ્વખ્યાત રૂપાહી અને નામક અખમતની નીતિનામના પહેલા નિતુલન વડે અખમત અખમતના ડા. ૩૧ મે સુધી જળ સંચયના કાર્યો ચલાવે. જેનાથી લાખો ધનકુંદ વસવાટી પાણીનો સંકલન થશે. મંત્રી પરબતભાઈ પટેલે કહ્યું કે સિયાઈ વિભાગ દ્વારા વર્ષોથી જળ

કોતરવાડા નકલંગ ગોશાળાની મામલતદારે મુલાકાત લીધી

કોતરવાડા નકલંગ ગોશાળાની મામલતદારે મુલાકાત લીધી. કોતરવાડા નકલંગ ગોશાળાની મામલતદારે મુલાકાત લીધી.

પેટ્રોલ - ડીઝલના ભાવ વધારો પાછો ખેંચવા માંગ

વડગામ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ચાર વર્ષના શાસનમાં પેટ્રોલ ડીઝલનો ભાવ વધારો જીટી તમામ બેંચે મોંઘવારીએ માણ મુકતા ગરીબ - મધ્યમ વર્ગને જીવન મુશ્કેલ બન્યું છે. ત્યારે કોંગ્રેસના યુવકોએ યોગદાન તાલુકા મથક વડગામ બસસ્ટેન્ડ ઉપર પેટ્રોલ ડીઝલના ભાવ વધારો પાછો ખેંચવા માંગ કરી વિશ્વાસઘાત દિવસ મનાવ્યો હતો. ગઈકાલે તારીખ ૨૧ મી ૨૦૧૮ રજીનાર સવારે

